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発行：館林市赤羽公民館 住 所 ：館林市赤生田町 1950-2 電話/Fax：0276-72-3306 

                   ：komin.akabane@city.tatebayashi.gunma.jp 
 

E-mail 

お知らせ公民館でサークル活動を始めてみませんか？ 
 4 月は、新しいことを始めるチャンスです。公民館は、何か学びたい、地域の活動をやってみたい、仲

間づくりをしてみたいと考えている方のための社会教育施設です。 

 公民館で活動している団体は以下のとおりです。活動日や内容は公民館にお問合せください。 

〇赤羽アコーディオンクラブ    〇アロハシスターズ       〇館林ＪＳＣ（小学生） 

〇あかばねキッズ 扇        〇生きいきサークル赤羽    〇館林ＳＷ吹矢クラブ赤羽 

〇赤羽つきみ会            〇AJS                    〇館林第九合唱団 

〇赤羽民謡教室            〇おとむすび           〇Ｔ－ＫＩＣＫＳ  

〇赤羽八木節保存会         〇こげぱん倶楽部        〇Ｈｕｌａ Ｂａｂｙ 

〇赤羽ゆる体操の会         〇コーラスすみれ        〇よつ葉会 

〇赤羽歴史研究会          〇ジャスミン            〇STELLA ZUMBA 

〇秋津書道会             〇スマイル ヨガ             

〇アンチエイジング         〇館林くらしとあそびの研究所 

 

 お知らせ 公民館の学級講座に参加してみませんか？ 
公民館には、子どもから高齢者まで、いつでもどこでも誰とでも、楽しめる環境を可能な限り整えて

「多様な学習機会を提供」するという役割があります。その役割を実現するために以下のような学級講

座を実施しています。内容を紹介しますので、興味があるものにぜひ参加してみてください。参加対象

者は、赤羽地区在住の方です。 

高齢者教室 

【新たな知識、技術を学ぶとともに、仲間づくりや異なる世代との交流をとおし、健康で豊かな人生 

 を送ることを目的としています。】 【赤羽地区福寿会連合会】の会員の皆様が全て対象者となっていま

す。令和６年度の高齢者教室では多くの学級生の皆様に支えられ、大きな成果を挙げる事が出来まし

た。参加した皆さんは楽しく、講座及びグランドゴルフに参加していただき、年間延べ８００名を越え

る参加がありました。同世代同士の連帯感を深め、教養文化の向上と健康の維持を目的に開催してい

ます。是非、「健康で自立したシニア」を目指し一緒に参加してみませんか。 

また、【赤羽高齢者教室】の名称変更を検討していますので、良いアドバイスをお願いいたします。 

【R６活動例】グラウンドゴルフ、里沼学習、現地学習、ボッチャ体験、世代間交流「昔遊び」 

女性セミナー 

「楽しく学ぶ」をモットーに、交流の輪を広げつつ自分磨きをしながら、より輝く女性を目指します。 

【R6活動例】現地学習（造幣さいたま博物館）、ボッチャ体験、健康体操、寄せ植え 

少年教室（対象：第五小学校児童） 

さまざまな体験活動をとおして「自己管理力」「共感力」「コミュニケーション力」などの非認知能力の

育成や仲間との協調性を養います。昨年度までは、赤羽児童館と共催でわくわくクラブとして開催し

ていましたが、今年度からは赤羽公民館事業として実施します。 

【R6活動例】ボッチャ、飯ごう炊飯体験、クリスマスコンサート、現地学習（警察署、市立図書館） 

第五小学校家庭教育学級 

小学１年生の保護者を対象に活動をとおして子育ての悩みや情報交換、親子の絆を深めます。内容 

によっては、１年生以外の方も対象になる場合もあります。 

【R6活動例】カルピス工場見学、学校給食センター見学、親子ポスター教室、子育て合同講演会 
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報告 「ボッチャ大会」「模範少年表彰式」(主催：青少年対策委員会) 
３月１日（土）に赤羽地区模範少年表彰式（主催：赤羽地区青少年対策委員会）が開催されました。この

表彰は、学校や地域で他の模範となる行為や各種競技会や文化活動で優秀な成績を収めた小・中学生

を顕彰するもので、今年は２８名の方々が受賞されました。受賞された皆さんおめでとうございます。 

また同日、「赤羽地区ボッチャ大会」が開催されました。これまで、「親子歩け歩け大会」として開催して

きたものを今回から世代間交流が図りやすいボッチャという軽スポーツに変えて実施しました。参加者

及び役員１０５名が、熱戦を繰り広げました。参加された皆さん、大変お疲れさまでした。 

【成績】  

〇小学生個人の部 優勝 神山真太 

〇親子団体の部   優勝 松本由美 松本洸臥 

〇一般団体の部  

優勝 栗田和実 荒井邦信 奥 末五郎 

お知らせ 4月の行事予定表 
１３日（日）高齢者教室GG大会(開級式) 

２７日（日）休館日 

※４月は新生活、新社会人、新入生など「新」しいことが始まる季節です。新たな学びとして生涯学習を

スタートさせてみてはいかがでしょうか。今年度も学びの場、人やモノとの出逢いの場として公民館

をご利用ください。  

※入館の際には、不審者対策のため挨拶・用件を事務室にお伝えください。公民館が、社会教育施設で

あることをご理解いただき、ご協力をよろしくお願いします。 

活動写真館 活動の様子を写真で紹介します 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせ 外壁工事が終わりました 
 昨年の 10 月から実施していた外壁塗装工事が終了しました。皆様のご協力ありがとうございまし

た。外壁が新しくなった公民館をぜひ見に来てください。ご来館をお待ちしています。 

お知らせ 桜をライトアップします 
公民館の運動場にある桜をライトアップします。 

期間やその日の実施有無は、開花状況や天気、公民館の利 

用状況によりますのでご了承ください。 

飲食、場所取りは禁止です。昨年、試験的に実施しましたが 

とてもきれいでした。 

マナーが守れない場合、開花中でもライトアップを中止しま 

す。マナーを守って、静かに眺めて楽しんでください。 

〇女性セミナー「餅つき」 
〇公民館避難訓練 

「水消火器訓練」 
〇地域学校協働活動  

「かけっこ教室」 


